

开展门头牌匾专项整治行动 促进城镇“颜值”“安全”双提升



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为进一步提升城镇品质形象和管理水平,及时消除公共安全隐患,助力哈素海第二届冬捕节暨冰雪旅游季系列活动顺利举办,近日,敕勒川镇综合行政执法局会同旗市场监督管理局对敕勒川镇辖区内110国道两侧违规设置、陈旧破损和存在安全隐患的户外广告及门头牌匾进行集中清理整治。

据了解,此次联合执法专项行动共计出动执法人员15人次、执法车辆4台次,对设置不规范、破损、陈旧、存在安全隐患的户外广告和门

头牌匾责令商户或责任人予以拆除或限期整改。采取商户自主先行拆除、执法人员协助拆除等方式,共计拆除违规广告牌匾8处,督促整改2处。

“冬天风雪天气导致辖区部分广告牌匾出现破损情况,不仅影响市容市貌,还存在一定的安全隐患。接下来敕勒川镇将继续加大对户外广告、门头牌匾设施整治力度,齐抓共管,疏堵结合,建立完善长效巡查监管机制,努力塑造文明、整洁的形象。”敕勒川镇相关负责人表示。

社区“大管家”帮忙为大家

情系老兵办实事

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“感谢你们一直以来对我的关心和照顾。”昨日,退伍伤残军人杨小林为光明路街道什拉门更社区送来一面锦旗,感谢社区工作人员热心服务退伍军人,是退伍老兵当之无愧的“贴心家人”。

杨小林是一名工程老兵,曾参与我国首个导弹发射基地的建设。由于眼疾和严重的关节炎丧失了劳动能力,老伴儿身体也不好,没有收入来源,全家仅靠杨小林的伤残金和退休金生活。社区党总支书记了解到他的情况后,经常组织人员进行上门慰问走访,帮助他解决生活

退伍军人送锦旗

中的实际困难。为了表达对社区的感谢,杨小林专门制作了锦旗送到社区。“我们的社区工作人员对待群众就像对待亲人一样,千言万语不知从何说起,唯有感谢,感谢党和政府对我的关心关怀。”杨小林动情地说。

群众之事无小事,一枝一叶总关情。鲜红的锦旗既承载着老兵对社区工作的认可,也是社区前进的不竭动力。什拉门更社区党总支也将继续践行“为民服务”的宗旨,坚持做好退伍军人的服务保障工作,用心用情帮助退伍军人解决实际困难,不断提升退伍军人的幸福感。

家门口引进便民市场 居民购买更方便



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)“社区有了便民市场,下班后在家门口就能买到蔬菜、水果和生活用品,不用再东奔西走。真的感谢社区为我们办了一件实事好事。”12月22日下午,刚刚采购完的王阿姨深有感触地说。

“终于盼到便民市场营业,全家人都非常高兴。以后买菜太方便了,这里的水果、蔬菜不仅种类丰富而且价格便宜,每天都可以吃上新鲜

的果蔬!”呼宾小区居民董女士介绍说。

据了解,车站东街社区位于火车站一带,人流量密集,附近无较大的便民市场,居民买菜难成了切实要解决的问题。为了解决这一问题,车站东街社区党委积极协调沟通,广泛听取附近居民意见,响应群众期盼,充分考虑市民的消费需求和购物习惯进行合理规划,最终在盛业广场一楼成功引进澳羸便民市场,给周边居民生活带来诸多便利,真正把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到居民的心坎上。

昨日上午,呼和浩特晚报记者走进澳羸便民市场盛业店,只见人头攒动,各类商贩规范经营,各种货品整齐摆放,整个市场宽敞、明亮、整洁有序。

车站东街社区负责人表示,接下来车站东街社区将继续把居民群众烦心事办成暖心事,努力让居民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障。

协商议事听民声 为民服务办实事



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为进一步提高社区服务水平,激发居民参与社区治理的热情,昨日,光明路办事处龙翔苑社区党总支牵头,组织居民代表们和物业公司召开了关于康乐小区杂物堆积的居民议事会。

议事会上,社区对小区乱堆乱放导致的安全隐患问题和居民诉求进行了梳理,分析了堆积杂物存在的原因,共同对小区乱堆乱放问题开展了热烈讨论,并最终决定由社区工作人员联合物业公司逐楼、逐单元、逐层进行摸底建立台账,通过微信群、电话、上门入户等方式进行通知,并协助居民清理杂物。

居民议事会不仅畅通了民意反映渠道,更让群众关心的难题在有人牵头、有人协调、有人监督中有效化解。下一步,龙翔苑社区党总支将继续以“居民议事会”推动“社区微治理”,着力打通服务群众“最后一公里”,实现共建共治共享的社区治理新格局。

牵手“星星的孩子”共迎2024

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)12月22日,通道街街道三顺店社区烘焙室里热闹非凡,内蒙古电影集团、内蒙古广播电视台少儿节目制作传播中心、通道街街道三顺店社区的党员们和“方舟启智”的孩子们欢聚一堂,开展主题为“牵手‘星星的孩子’共迎2024”的活动。

活动一开始,党员们带来了许多新年礼物,为

孩子们送去温暖和关爱,希望这些孩子们能够和普通孩子一样,感受到新年的氛围和满满的仪式感。

随后,烘焙实践活动开始,烘焙师为孩子们介绍了本次烘焙的流程步骤,说明了材料的用量并进行演示,孩子们认真聆听,边学习边现场跟随烘焙师操作,几十分钟的烘烤后,孩子们无比兴奋地见证了自己亲手制作、烘焙的蛋糕新鲜出炉,大家

小心翼翼地把蛋糕捧在手心,倍感珍惜地品尝着自己的“劳动果实”,甜蜜和喜悦之情溢于言表,整个实践过程中充满了欢声笑语。

本次活动不仅以实际行动关爱了“来自星星的孩子”们,同时呼吁更多爱心人士从点滴做起,去呵护身边的每一位自闭症患者,让这些“折翼天使”不再孤单。